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Diagramme thermodynamique (p,h) - Courbes

ISOTHERME

(ici T = 20 °C)



Diagramme thermodynamique (p,h) - Courbes

ISENTROPE

(ici s = 185 J.K-1kg-1 )



Diagramme thermodynamique (p,h) - Courbes 

ISOTITRE

(ici x = 0,5 )



Diagramme thermodynamique (p,h)- Echelle log

P = ?



Diagramme thermodynamique (p,h) - Echelle log

P = ?

Dref = 5,3 cm



Diagramme thermodynamique (p,h) - Echelle log

P = ?

Dmes = 6,2 cm



Diagramme thermodynamique (p,h) - Echelle log

P = ?

Dmes Dref

Log(10) – Log(1)  =  1 � 5,3 cm

Log(P) – Log(1)  = Log(P) � 6,7 cm Log(P) = 6,7/5,3  � P = 106,7/5,3 = 18,4 bar



Diagramme thermodynamique (p,h) – wi compression adiabatique réversible

Etat initial (Pe = 1 bar, Te = 20°C)
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Diagramme thermodynamique (p,h) – wi compression adiabatique réversible

Compression adiabatique réversible (= isentropique) jusqu’à Ps = 20 bars
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Diagramme thermodynamique (p,h) – wi compression adiabatique réversible

Lecture de la température de sortie :  Ts ≈ 125 °C
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Diagramme thermodynamique (p,h) – wi compression adiabatique réversible

Détermination du travail indiqué massique wi

s

e

he= 420 kJ.kg-1          hs= 500 kJ.kg-1

wi = hs – he = 80 kJ.kg-1


